

淄博小伙千里走单骑回家过年

昨途经淮阳县

□晚报记者 徐松

本报讯 春节临近，回家过年成为最热门话题。从武汉到山东淄博约1000公里，飞机、火车、大巴……你会选择什么交通工具呢？武汉工程大学的于键却选择了徒步回家。1月15日出发至21日，于键经过6天420多公里的步行和偶尔搭乘顺风车，1月21日途经我市淮阳县。

记者查阅发现，如果坐G258次高铁列车仅需6小时3分钟就能从武汉到淄博；于键徒步回家则需要15天左右。他为何非要把1000公里的回家之路拉长至半个月？“我之所以走着回家，并不是车票难买，而是想趁年轻挑战自我，磨炼意志。”于键是武汉工程大学大二学生，老家在淄博临淄。早在一个月前，“徒步+搭顺风车”回家过年的想法就在他脑海中成形了。当他将自己的想法告诉同学时，同学们惊呼“太疯狂了”。和家人说时，爸爸和舅舅勉

强同意了，但妈妈和舅妈因为担心并不十分支持。

于键是1月15日从学校出发的，顺着107国道，按照1000公里的路程计算，到家预计需要15天，平均一天要走67公里。18日下午，于键在信阳遇到了两位好心的大货车司机，带他走了100公里，直接到了驻马店。21日，于键从驻马店步行到淮阳县。于键在自己的背包上写着“徒步回山东，求搭顺风车”的纸牌子，遇到好心司机主动停车，他就搭顺风车走一段。饿了，就在沿线随便吃点东西；困了，就住在路边最便宜的小旅馆。

“我每天6点准时出发，18时停下来找住的地方。一天能走60多公里。”于键说，按计划是15天到老家，在路上两次遇到好心司机，现在看来，1月25日左右就能到家。

一路走来，他最大的感受是累、苦，但最大的收获是不断战胜自己。

整治违章

城管拆除三块大型户外广告塔



图为拆除现场

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 自1月20日起，市城管局又对市区新增的一批违规建设的大型户外广告塔开始新一轮的集中拆除行动。1月21日上午，城管人员依法对周口大道两旁未经任何审批违章建设的3块大型户外广告塔给予强制拆除。

当日10时许，记者跟随市城管局执法人员来到市区神农路与周口大道交叉口西南角的拆除现场，两台大型起重机已在该广告塔下“守候”，负责切割拆除的施工人员通过广告塔圆形立柱已经登上广告塔顶，正在用钢丝绳固定大型广告牌。一切准备就绪后，两台起重机一同“发力”，将大型广告牌吊起，缓缓放置到路边，最后通过工具切割，将广告牌“肢解”运走。

“清理过程采取自拆、助拆和强拆相结合的办法。先是在规定时间内，向违章广告塔主

下发通知书责令其自行拆除，后协助拆除。经过反复做思想工作依然未采取行动的，我们就给予强制拆除。”据现场执法的市城管局相关负责人介绍，该广告塔是前段时间在某个夜里偷偷浇铸的水泥基座，市城管局在接到举报后立即赶到现场，将该广告塔基和螺丝砸弯，哪料广告塔老板在夜间直接又将立柱焊接起来。城管人员只好在杆身上用毛笔写下“限期三天自行拆除”的整改通知书。但该广告塔老板无视警示，连夜又把顶端的大广告牌架了上去。多次警告无效的情况下，市城管局决定自行调集两台大型起重机和切割设备，对该广告塔进行强制拆除。这位负责人还说，此次一起被强制拆除的大型广告塔共3个，除正在切割的这个以外，另外两个位于神农路和建设大道交叉路口，均埋设在周口大道西侧的绿化带内，同样是无规划、无审批，属于典型的违章户外广告。

“拆除部分大型户外广告的目的在于起到‘打击一处、震慑一批、教育一片’的效果……”该负责人表示，这些未经规划审批私自埋设的广告塔资金投入大，拆除费用高，牵涉到业主的切身利益，清理起来难度很大，“今天这个还算顺利的，按以往来看，尽管一些广告牌老板百般阻挠，但也难以阻挡被拆的下场。”希望其他违章大型户外广告牌能积极配合城管部门的集中整治，不要心存侥幸，更不要暴力阻挠执法，只有走规划、审批程序，待手续完备后再行施工，否则将面临较大的经济损失。

构建大城管 创建文明城

后续报道 《郭良华守护病妻不离不弃感动乡邻》

爱心捐赠汇暖流

网友呼吁社会各界伸出援手

□晚报记者 马治卫

本报讯 本报1月2日以《郭良华守护病妻不离不弃感动乡邻》为题，报道了太康县转楼乡宋庄村郭庄村民郭良华的妻子卢玉岭不幸患上肝硬化，郭良华9年如一日精心照料妻子的事迹。昨日记者获悉，文章刊发后扶沟县的李先生汇去了爱心款，郑州义工专程前往看望并慰问了郭良华，网友呼吁社会各界伸出援手。

郭良华对病妻不离不弃的真情故事，感动了众多爱心人士。扶沟县李先生看到本报报道后，与本报联系给郭良华汇去了爱心款。河南孝文化促进会秘书处了解情况后，该组织义工队队长张菊带着食

用油、大米，专程从郑州赶到太康县人民医院慰问了郭良华。

郭良华的生活状况也引起了网友们的关注。网友“草原马”说：郭良华是善良的，可善良的郭良华如今却很无助，但愿社会各界的好心人积极行动起来，有钱的捐钱，有物的捐物，帮助郭良华渡过难关。网友“傲世傲帝”在祝愿郭良华好人一生平安的同时，希望当地政府对其家人给予关心和帮助。“阿冰”、“助残联络站”等网友也分别以不同形式对郭良华表达了关爱之情，同时呼吁各界向郭良华伸出援手。

据悉，为给妻子看病，郭良华目前又贷款3000元。郭良华年迈的父亲，为了筹钱已经去浙江打工。

线索提供 连祥工

市红十字会举行“博爱送万家”救助物资发放仪式

四百户困难家庭将收到过年“爱心大礼包”

□晚报记者 张志新

本报讯 新春临近，为让困难群众过上一个放心年、安心年，1月21日上午，市红十字会“博爱送万家”救助物资发放仪式在市体育馆举行，价值7万多元的过年“爱心大礼包”将发放到困难家庭手中。

发放仪式上，各县市区红十字会分别领取了各自的“爱心大礼包”。这些“爱心大礼包”很快将会发放到全市四百户困难家庭中，让他们在春节期间感受到来自社会各界的温暖。仪式结束后，与会志愿者又

奔赴市区八一大道、中州大道部分困难群众家中进行慰问。

据了解，这次发放的过年“爱心大礼包”中包含有面粉、大米、食用油、棉衣、棉被等生活必需品。

市红十字会相关负责人介绍，“博爱送万家”是中国红十字会启动的节前对困难群众实施的救助项目，旨在大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，保护生命和健康，积极保障和改善民生、构建和谐社会，改善弱势群体状况。截至目前，我市红十字会已经连续多年在春节前对困难家庭开展“博爱送万家”活动。

郸城中小学生写春联送新年祝福



1月21日，新年临近。素有中国书法之乡之称的郸城县，组织书法爱好者手写春联免费送活动，就连十多万中小学生书法爱好者也参与其中。图为该县南丰镇刘胡小学组织学生开展写春联活动。

□晚报记者 徐松/摄 通讯员 圆福

昌河铃木利亚纳A6在周口上市 越级配置搅动A0级家轿市场



2014年1月19日，昌河铃木利亚纳A6新车上市发布会在周口华源4S店举行，标志着超级配置的昌河铃木利亚纳A6在周口隆重上市。江西昌河汽车有限责任公司河南大区负责人石峰先生、区域经理刘园星先生、周口华源汽车销售服务有限公司总经理李刘通一道出席了利亚纳A6在周口上市的发布会。

19日10时40分，利亚纳A6上市发布会在激情动感的爵士舞中拉开序幕，舞蹈dancer那热情如火的舞姿引爆全场。活动期间，江西昌河汽车有限责任公司销售公司河南大区负责人石峰介绍了利亚纳A6的开发理念及发展历程，重点阐述了昌河铃木利亚纳A6“我选我生活”的品牌理念。他随后和江西昌河汽车有限责任公司销售公司区域经理刘园星、周口华源汽车销售服务有限公司总经理李刘通及副总经理徐飞共同为新车揭幕，宣告了昌河铃木利亚纳A6在周口区域正式

上市。主办方在活动现场举办了精彩的魔术和现代舞表演，为嘉宾呈现了一场完美的视听盛宴。

据了解，利亚纳A6在周口还未正式上市之前，就有很多周口车友争相预订。为了给广大昌河铃木车迷一份惊喜，主办方在利亚纳A6发布会现场，特意向部分客户现场交付了新车，以表达对昌河铃木利亚纳A6客户的关爱。

利亚纳A6是江西昌河铃木汽车有限公司针对眼下中国家庭用车实际需求，由昌河铃木技术中心优秀的开发团队联合国际知名设计公司，在原日本铃木世界战略车LIANA的基础上，历时三年，对原LIANA的整体进行了全面升级更新，使利亚纳A6更符合中国消费者需求，带给消费者全新的用车体验。利亚纳A6聚齐了国际品质、时尚造型、越级配置、宽畅空间、经济节油、贴心安全的6A级品质，为中家庭消费者开启一段新的旅程。

(梁照曾)